



Житель Алексеевки подозревается в публичном оскорблении сотрудника полиции

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя города Алексеевки, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия 25 февраля 2020 года подозреваемый был остановлен нарядом патрульно-постовой службы ОМВД России по Алексеевскому городскому округу за нарушение общественного порядка и нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Для оформления административного правонарушения он был доставлен в отдел полиции, где, в ответ на законные требования сотрудника патрульно-постовой службы, стал оскорблять его в присутствии посторонних.

Следствием проводится комплекс следственных действий и судебных экспертиз, направленные на оперативное расследование уголовного дела и направления его в суд.

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1444009>